
Correction DEVOIRS n°10 de P5

Questions de lecture

Conjugaison

Pour corriger cet exercice, revoir la conjugaison de être et avoir au futur : IC  I  

https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/futur-etre-avoir/futur-etre-avoir.mp4


Français  I  

Problèmes
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Les voitures ont 4 roues : si on prend plusieurs voitures, on aura 8, 12, 16, …. roues.
Les motos ont 2 roues : si on prend plusieurs motos, on aura 4, 6, 8, 10, 12, 14, … roues.

Je cherche à obtenir le nombre de roues le plus proche de 14 : j’essaye d’avoir 14 roues.

• Je peux avoir 14 roues exactement si je prends 7 motos : 7 x 2 = 14 : 7 véhicules.

• Je peux avoir 14 roues exactement si je prends 5 motos (5 x 2 = 10) et 1 voiture car 10 + 4 = 14 : 
ça fait 6 véhicules.

• Je peux avoir 14 roues exactement si je prends 3 motos (3 x 2 = 6) et 2 voitures (2 x 4 = 8) car  6 
+ 8 = 14 : ça fait 5 véhicules.

• Je peux avoir 14 roues exactement si je prends 1 moto et 3 voitures (3 x 4 = 12) car 2 + 12 = 14 : 
ça fait 4 véhicules.

Parmi ces 4 solutions, je dois prendre celle où il y a 5 véhicules.

Donc je choisis 3 motos et 2 voitures.

https://www.clicmaclasse.fr/activites/etude-langue/futur-etre-avoir/futur-etre-avoir.mp4
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Coloriage de calcul

69 en jaune 68 en vert 67 en orange 66 en marron 65 en bleu 64 en gris

23+23+23 57+11 54+11+2 36+30 33+1+31 42+11+11

45+24 15+21+32 31+22+14 11+3+52 4+20+41 12+50+2

24+14+31 16+52 41+5+21 51+15 42+11+12 41+12+11

32+5+32 34+34 60+7 44+22 11+11+11+32 3+30+31

51+13+5 41+5+22 14+53 12+32+22 34+31 22+42

8+61 18+1+50 51+16 52+14 51+14 13+30+21

54+11+4 51+17 4+63 33+33 22+13+30 51+10+3

31+26+12 33+35 15+52 42+12+12 3+31+31 47+17

37+32 60+8 6+61 33+22+11 2+31+31

25+4+30+10 17+50+1 22+33+11+1 12+4+50 23+41

42+12+15 21+5+42 11+53

21+34+14 54+14

16+53 25+1+42

28+36+4


